

Tabulka 1 Typy přehledových studií

Typ přehledové studie	Základní charakteristika
Literární přehled	<ul style="list-style-type: none"> - ve vědeckém, kontextu se jedná o přehled dosavadních poznatků o zvoleném tématu za určité časové období; - opírá o vyhledané výzkumné studie na dané téma, o analýzu a zobecnění jejich výsledků.
Narativní přehled	<ul style="list-style-type: none"> - shrnující přehled, který se opírá o rozsáhlejší soubor prací na dané téma za zvolené časové období; - autor při tvorbě přehledu vychází z pečlivě volených výzkumných otázek či stanovených hledisek a dospívá k obecnějším závěrům a doporučením
Systematické mapování	<ul style="list-style-type: none"> - studie, která se opírá o rozsáhlejší soubor prací na dané téma za zvolené časové období; - autor analyzuje jednotlivé výzkumné studie, třídí je do větších celků.
Systematický přehled	<ul style="list-style-type: none"> - studie, která se opírá o pokud možno úplný, tedy vyčerpávající soubor prací na dané téma za zvolené časové období; - autor upozorňuje na neřešené aspekty daného tématu, na rozpory v empirických nálezech i na metodologické problémy dosavadních výzkumů.
Kritický přehled	<ul style="list-style-type: none"> - jde o shrnující přehled, který se opírá o rozsáhlejší soubor prací na dané téma za zvolené časové období; - autor při tvorbě přehledu jde nad popis zjištěných poznatků - důkladně analyzuje zvolené teoretické přístupy, použité koncepty, metodologické přístupy a kriticky hodnotí jejich kvalitu
Integrativní přehled	<ul style="list-style-type: none"> - studie, která sumarizuje dosavadní poznatky řady výzkumných studií (experimentálních i neexperimentálních), ale i teoretických prací na dané téma za zvolené časové období; - umožňuje vhled a hlubší porozumění určitému procesu, vědeckému či aplikačnímu problému
Rychlý přehled	<ul style="list-style-type: none"> - studie, která má rámcově odpovědět na jeden praktický problém; autor dostane zadání, definuje si kritéria, podle nichž provede literární rešerši (buď klíčových, nebo novějších publikací); zvolí strategii hodnocení, popíše <ul style="list-style-type: none"> - data uváděná ve vybraných výzkumných studiích, utřídí je a zformuluje odpověď na zadanou otázku.
Meta-analýza	<ul style="list-style-type: none"> - studie aplikující statistické postupy s cílem shrnout výsledky řady kvantitativně zaměřených výzkumných studií, které se zabývají stejným nebo podobným problémem;

	- zjišťuje velikost účinku zkoumaných proměnných.
Meta-syntéza	- shrnující přehled, který se opírá o rozsáhlejší soubor metaanalýz na dané téma za zvolené časové období.
Kvalitativní systematický přehled	- shrnující přehled, který se opírá o rozsáhlejší soubor kvalitativních výzkumů na dané téma za zvolené časové období; - autor analyzuje jednotlivé kvalitativně zaměřené studie, sleduje, která témata či konstrukty badatelé identifikovali, ke kterým teoriím či modelům nakonec dospěli.
Přehled smíšených studií	- shrnující přehled, který se opírá o rozsáhlejší soubor smíšených výzkumů na dané téma za zvolené časové období; - autor analyzuje jednotlivé výzkumné studie; sleduje, které kvantitativní a kvalitativní metody byly použity, jaký byl jejich vzájemný vztah a k jakým závěrům výzkumy dospěly.

Zdroj: upraveno podle Mareš, 2013, s. 432-434